
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

( RPPH ) 

 

Nama Satuan     : TK WALI SONGO 

Semester / Minggu  : I ( Satu) / …… 

Hari /Tanggal    : ………………………...... 

Tema    : Binatang 

Sub Tema / Sub-Sub Tema : Binatang Air / Ikan 

Kelompok   : B (TK-B) 

Alokasi Waktu   : 180 menit 

 

A. KOMPETENSI DASAR (KD)  

NAM : 1.1   KOG  : 3.8-4.8   SOSEM : 2.12  

FM    : 3.3-4.3  BHS   : 3.10 – 4 10  SENI     : 3.1 – 4.1 

 

B. MATERI PEMBELAJARAN  

NAM : Makhluk hidup ciptaan Tuhan (ikan) 

FM : Mengkoordinasikan motorik halus (Menggambar Ikan) 

KOG : Bercerita tentang binatang (Ikan) 

BHS : Menyusun 3-4 urutan kata dengan benar (ikan) 

SOSEM : Menyelesaikan tuas sampai selesai 

SENI : Mewarnai gambar ikan  

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak mampu mengenal makhluk hidup ciptaan Tuhan. 

- Anak mampu mengkoordinasikan motorik halus (trampil menggunakan tangan kanan dan kiri) 

dengan menggambar Ikan. 

- Anak mampu bercerita tentang binatang berupa ikan. 

- Anak mampu menyusun 3-4 urutan kata (ikan hidup di air) 

- Anak mampu menyelesaikan tugas sampai selesai 

- Anak mampu mewarnai gambar ikan 

 

D. ALAT DAN BAHAN 

- Buku gambar  

- Pensil  

- Krayon 

- Ikan  

- Kartu Huruf 

 

E. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

I. PENATAAN LINGKUNGAN MAIN  (07.00 – 07.30) 

- SOP Penataan Lingkunagn Main 

II. PENYAMBUTAN KEDATANGAN ANAK (07.30 – 08.30) 



- SOP Penyambutan Kedatangan Anak 

III. BERMAIN MOTORIK KASAR (08.00 – 08.15) 

- Senam pagi  

IV. KEGITAN AWAL (08.15 – 08.25) 

- Salam, berdo’a sebelum belajar 

- Absensi 

- Bercerita tentang binatang air  

V. KEGIATAN INTI (08.25 – 09.15) 

- Bercerita tentang binatang (Ikan)  

- Menggambar Ikan 

- Mewarnai Gambar Ikan 

- Menyusun 3-4 urutan kata dengan benar (ikan hidup di air) 

 

VI. ISTIRAHAT  (09.15 – 09.35) 

- SOP Mencuci tangan  

- SOP Istirahat 

VII. KEGIATAN PENUTUP (09.35 – 10.00) 

- Recalling  

- Berdiskusi tengang kegiatan yang sudah dilakukan hari ini 

- Memberikan pesen pendek yang harus dilakukan anak anak 

- Menginformasikan kegiatan untuk keesokan harinya. 

- Berdo’a setelah belajar. 

 

F. METODE  PEMBELAJARAN 

- Bercerita  

- Tanya Jawab 

- Penugasan  

- Praktek Langsung 

 

G. PENILAIAN 

Terlampir 

 

Mengetahui 

KepalaSekolah        Guru Kelas 

                                                               

 

BENNY CANDRA ADINATA                 ....................................... 

 


